

市公安局、市见义勇为基金会看望慰问通州救人小伙黄鑫林

# 接过万元慰问金，他又捐了出去



各界关注。  
记者张亮  
黄鑫林的救人行为备受

**晚报讯** 昨天下午,市公安局、市见义勇为基金会有关负责人专程来到通州区金新街道大石桥村,看望慰问了浙江温岭爆炸事故中勇救伤者的通州小伙黄鑫林。当接过见义勇为基金会1万元慰问金时,黄鑫林当即表示全部捐出,帮助村里的困难群众,随之将钱款送至村书记手中。

6月13日16时46分许,沈海高速浙江台州温岭出口处,一辆由宁波开往温州的槽罐车发生爆炸。事故现场一位谢姓伤者在南通“莫文隋”的帮助下迅速送至医院救治。住院后,谢先生一直想找这位做好事不留名的南通好人,“他说自己是江苏南通的,开着一辆商务车。”经媒体报道,15日,这位南通好人终于找到,他就是家住通州区金新街道大石桥村的24岁小伙黄鑫林。事发当天,黄鑫林正驾车回通,爆炸发生后,看到迎面走来的伤者谢先生,他二话没说,载着谢先生连闯几个红灯,以最快速度将之送至最近的医院。

连日来,黄鑫林的事迹感动了无数网友,也受到了市公安局、市见义勇为基金会的关注。副市长、市公安局局长、市见义勇为人员奖励和保护工作委员会主任张轩第一时间予以关注,对黄鑫林勇于担当、主动帮助、不留姓名的善举给予肯定。昨天下午,市见义勇

为基金会理事长施建中,市公安局政治部主任、市见义勇为人员奖励和保护工作委员会副主任顾坚专程登门看望慰问了黄鑫林,送上鲜花及1万元慰问金。“他的事迹值得学习传扬。”施建中说,人心向善,社会和谐,“我们对黄鑫林进行慰问,大力宣传他的行为,就是向全社会弘扬正气、传递正能量,希望能够涌现出更多的好人好事和见义勇为行为。”

对于各界的关注,黄鑫林显得十分低调,他说自己只是做了应该做的。鲜为人知的是,黄鑫林在市公安局交警支队五大队做过一年多辅警,路面执勤时就曾参与过事故伤者的救助,而在警队里的耳濡目染,也锤炼了他敢于担当、乐施援手的品质。

昨天,通州区见义勇为基金会也看望慰问了黄鑫林。此前,通州区区委领导、阿里巴巴“天天正能量”联合江海晚报也分别对黄鑫林予以慰问。连同市见义勇为基金会的万元慰问金,黄鑫林决定,将总共2.5万元慰问金全部捐给所在的通州区金新街道大石桥村。黄鑫林说,自己还很年轻,还有能力挣钱,希望这些钱款能够帮助到更多困难群众。大石桥村书记李忠表示,钱款将专门用于帮助村中贫困户、孤寡老人、困难老党员等困难群体,让这份温暖不断延续。 记者张亮

## 正宗文山超细三七粉 原产地厂家直销特供 特惠买一送五



三七是一颗明珠,明代李时珍称其

为“金不换”,清朝著作《本草纲目拾遗》中记载:人参补气,三七补血,而三七只有云南文山州的三七才是最正宗的。本次活动三七粉由云南省文山市三七药物产业园直销特供,保证三七粉品质。

**郑重声明:**本活动提供的所有三七粉都是原产地优质18头春三七破壁打粉,切口墨绿,水洗足干,2000目超细破壁打磨非常易于吸收。

为响应全民健康发展计划,1罐体验活动难以满足众多经济条件不佳,又想长期使用的

客户,特推出此活动,现火爆预定中!

咨询电话:400-018-0661

品质保证 30天退换货保障

活动时间:即日起至2020年6月30日止

活动地点:全国各大药店、超市、商场等有售

活动对象:全国范围内所有消费者

活动内容:凡购买正宗文山超细三七粉

满100元即可享受买一送五的优惠

活动细则:本次活动仅限于正宗文山超细三七粉

满100元即可享受买一送五的优惠

活动细则:本次活动仅限于正宗文山超细三七粉